
NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001
Calle 111 A I 22 DCH
Finca
20008 DONOSTIA-SAN SEBASTIAN
Provincia

31 - 33 / 000000000001

D
02
00
0I

Zergadun hori:

Errenta aitorpenaren tramiteak errazteko, Gipuzkoako Foru Ogasunak 250.000 autolikidazio proposamen
inguru prestatu ditu, eta haien artean zurea.

Hona hemen zure proposamenaren emaitza:
565,97 euro ORDAINTZEA (ordaindu behar duzun zenbatekoa).
Zenbateko hori aldatu egin daiteke proposamenean aldaketak egiten badituzu.

GARRANTZITSUA: 2022ko aitorpenean, etekinak sartu zenituen etxebizitzak edo lokalak errentan emateagatik
edo kenkaria aplikatu zenuen ohiko etxebizitza alokatzeagatik. 2023ko proposamenean kontzeptu horiek ez
ditugu sartu, zenbateko zehatzak ezagutzen ez ditugulako. Horrelako etekinak 2023. urtean ere jaso
bazenituen, edo urte horretan kenkari hori aplikatzea badagokizu, proposamena onartu beharko duzu falta
diren kontzeptuak bertan sartu eta gero. Hori guztia telefonoz 08:00etatik - 15:00etara edo internet bidez.

Proposamena onartuz gero,%60 2024ko uztailaren 2an, eta gainerako %40a 2024ko azaroaren 11n kontu
korronte honetan: ES11-2222-3333-4444-5555-6666 kobratuko dizugu.
Nahiago baduzu, dena uztailaren 2an ordaintzea ere aukera dezakezu.

Berrikusi proposamena, eta egiaztatu kontu korrontea baliozkoa dela. Proposamena onartzean, beste kontu
bat aukeratu dezakezu.
A) PROPOSAMENAREKIN ADOS BAZAUDE
Interneteko www.gipuzkoa.eus/ogasuna/proposamena helbidean onartu dezakezu, 2024ko apirilaren 8tik
uztailaren 1era bitartean, baita 943 11 30 00 telefono zenbakira deituz ere, eta, horretarako, NAN zenbakia
eta orri honen beheko laukian ageri den kodea eskatuko zaizkizu.

B) PROPOSAMENAREKIN ADOS EZ BAZAUDE
B.1 - Eta hori gertatzen bada etxebizitzen edo lokalen errentamenduetan edo kuota sindikalen, dohaintzen
edo errentan hartutako ohiko etxebizitzaren kenkarietan aldeak daudelako, proposamena onartu dezakezu
kontzeptu horiek bertan aldatu eta gero, telefonoz edo internet bidez.
B.2 - Iruditzen bazaizu proposamena beste arrazoi batengatik ez dagoela ondo, ZergaBidea programan jaitsi
dezakezu (https://zergabidea.gipuzkoa.eus), haren barruan aldaketak egin eta aitorpena internet bidez
aurkezteko (B@kQrekin, ziurtagiriarekin, edo BESTE SARBIDE BATZUK apartatuan sortutako
erabiltzailearekin). Aitorpena modalitate mekanizatuan ere aurkez dezakezu, betiere lortutako errentengatik
aukera hori eragotzita ez baduzu.

Adeitasunez,
Jokin Perona Lerchundi

Ogasuneko eta Finantzetako diputatua

Onartzeko epea: (2024ko apirilaren 8tik uztailaren 1era bitartean)

* Telefonoz: 943 11 30 00 (astelehenetik ostiralera)
- emaitza aldatu gabe: 08:00etatik - 20:00etara
- emaitza aldatuta: 08:00etatik - 15:00etara

* Internet bidez www.gipuzkoa.eus/ogasuna/proposamena
Interneten sartzeko, QR hau erabil dezakezu

Proposamena onartzeko eskatuko diren datuak:
* Kodea: 187996
* NAN

Ogasuneko Zuzendaritza Nagusia - Dirección General de Hacienda
Zuzeneko Zergen Kudeaketa Zerbitzua. Errenta eta Ondarea - Servicio de Gestión de Impuestos Directos. Renta y Patrimonio
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NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001
Calle 111 A I 22 DCH
Finca
20008 DONOSTIA-SAN SEBASTIAN
Provincia

31 - 33 / 000000000001

Estimado(a) contribuyente:

La Hacienda Foral de Gipuzkoa para simplificar los trámites de la declaración de renta ha preparado
alrededor de 250.000 propuestas de autoliquidación, entre ellas la suya.

El resultado de su propuesta es el siguiente:
565,97 euros A INGRESAR (importe que usted tiene que pagar).
Este importe podrá variar si realiza modificaciones en la propuesta.

IMPORTANTE: En la declaración de 2022 usted incluyó unos rendimientos por arrendamiento de viviendas o
de locales o la deducción por alquiler de vivienda habitual. En la propuesta de 2023, al no conocer estos
importes con exactitud, no se los hemos incluido. Si durante 2023 también percibió estos rendimientos o
tiene derecho a esta deducción tendrá que aceptar la propuesta añadiendo los conceptos que faltan. Todo
ello por teléfono de 08:00 a 15:00 o por Internet.

Si acepta la propuesta, le cobraremos el 60% el 2 de julio de 2024 y el 40% restante el 11 de noviembre de
2024, en la siguiente cuenta corriente: ES11-2222-3333-4444-5555-6666
Si lo prefiere, puede optar por abonar toda la deuda el 2 de julio

Revise la propuesta y compruebe que la cuenta corriente es válida. Puede elegir otra cuenta al aceptar la
propuesta.
A) SI ESTÁ DE ACUERDO CON LA PROPUESTA
Puede aceptarla entre el 8 de abril y el 1 de julio de 2024 en www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta. También
puede aceptarla llamando al número de teléfono 943 11 30 00. Para ello, se le solicitará su número de DNI y
el código que figura en el recuadro inferior de esta hoja.
B) SI NO ESTÁ DE ACUERDO CON LA PROPUESTA
B.1 - Y ello se debe a diferencias en los arrendamientos de viviendas o de locales o en las deducciones por
cuotas sindicales, donativos o por alquiler de vivienda habitual, puede aceptar la propuesta por teléfono o
por internet tras modificar en la misma estos conceptos tributarios.
B.2 - Y ello se debe a otro motivo, puede descargar la propuesta en el programa ZergaBidea (con B@kQ,
certificado o creando un usuario en OTROS ACCESOS de https://zergabidea.gipuzkoa.eus) para realizar
cualquier modificación y presentar a continuación su declaración por internet. También puede presentar su
declaración mediante la modalidad mecanizada, siempre que no quede excluido por alguna de las rentas
que haya obtenido.

Atentamente,
Jokin Perona Lerchundi

Diputado de Hacienda y Finanzas

Plazo para la aceptación: (entre el 8 de abril y el 1 de julio de 2024)

* Por teléfono: 943 11 30 00 (de lunes a viernes)
- sin modificaciones en el resultado: de 08:00 a 20:00 horas.
- con modificaciones en el resultado: de 08:00 a 15:00 horas.

* Por Internet www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta
Puede acceder a internet mediante el siguiente QR.

Datos que se solicitarán para la aceptación:
* Código: 187996
* DNI
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Ezkontza erregimena:

109

Zergaduna:
Tributazio mota:
Helbidea:

Kenkarirako eskubidea ematen duten ondorengo ahaideak:
Kontrola eta Artxiboa:

Ezkontidea / Izatezko bikotea:

01 Lanaren etekinak 
40 Atxikitako elementuen irabazien doikuntza
41 (37 + 38 + 39 - 40)   KUOTA OSOA, GUZTIRA

02 Kapital higiezinaren etekinak

42 Ondorengo ahaideak

39  3/2014 FAko 20. x.g.ko KUOTA OSOA

03 Kapital higigarriaren etekinak

43 Seme-alaben urteko mantenua
04 Jarduera ekonomikoen etekinak

44 Aurreko ahaideak
05 Errenten egozpena

45 Desgaituak
06 Ondare irabaziak (eskualdaketak ez)

46 Mendeko pertsonak

48 Desgaituen ondareari egindako ekarpenak
47 65 urtetik gorako adina

50 Ohiko etxebizitza erostea
49 Ohiko etxebizitza errentan hartzea

56 Estatuko sozietate zibilak

50b Eguzki energía ohiko etxebizitzan 

08 Gizarte Segurantza, funtzionarioen mutualitateak...
09 Kargu politikoen ekarpenak
10 Lanaren hobaria
11 Errentan emandako higiezinen gastuak

54 Langileek entitatea eratzea
54b Soberakina errentamenduen beherapena
55 Langileek enpresan parte hartzea

53 Hazkunde ahalmen handiko entitateak
52 Enpresa berrietan inbertitzea

55b Ticketbai sistemaren ezarpena

51 Jardueretan inbertitzea

57 Dohaintzak (%20)

59 Mezenasgoa (kulturala eta ikerketarako)
58 Lehentasunezko jarduerak

12 Kapital higigarriaren etekin negatiboak
13 Kapital higigarriaren gastuak

60 Nazioarteko zergapetze bikoitza
61 Sindikatuak eta alderdi politikoak
62 Beste kenkari batzuk

15 Jarduera ekonomikoen etekin negatiboaren konpentsazioa
16 Ondarearen zenbateko negat. kopents. %10eko mugarekin
17

14 Jarduera ekonomikoen etekin negatibo integragarria

18 Aurreko ekit.ko ZOOetako ondare galeren konpentsazioa

20 Murrizpena batera tributatzeagatik

65 Lana

21 Murrizpena pentsio konpentsagarriak ordaintzeagatik

66 Kapital higiezina

22 Murrizpena BGAEei, etab. ekarpenak egiteagatik
23 Aurreko ekit.etako OLO negatiboen konpentsazioa

67 Kapital higigarria
68 Jarduera ekonomikoak
69 Inbert.funtsak eta harpid.eskubideak

24 Justifikatu gabeko ondare irabaziak

70 Sariak
71 IETak eta ABEEak

30 Ondare irabaziak (eskualdaketak)
29 Aurreko ekit.etako kapital etekin negatiboen konpen. 
28 Kapital higigarriaren etekin garbia
27 Kapital higiezinaren gastuak
26 Kapital higiezinaren etekinak

31 Aurreko ekit.etako ondare galeren konpentsazioa

73 Doiketa positiboak

74 (64 - 72 + 73) Diferentzia

Aurreko autolik.eta likidazio.saldoa
75 ERREGULARIZAZIOA

76 (74 - 75)

25                                    OINARRI LIKIDAGAR.OROKORRA

32 Pents. konpentsagarriengatik murriztutakoaren soberakina

35                                  raino                   

38                                  raino                   

36 Kuotaren gutxipena
36b Kuotaren murrizketa gehigarria

Gainerako +               %               (e)an

Gainerako +               %               (e)an

Oinarria (25)                            Aurretiko kuota osoa, orokorra

Oinarria (33)                               K. OSOA, AURREZPENARENA

33 (26 - 27 + 28 - 29 + 30 - 31 - 32)   AURREZ. OINARRI LIKIDAG.

(08tik 16rako batura)

(01etik 06rako batura)

(19 - 20 - 21 - 22 - 23 + 24)

(25 + 33)34                                                  OINARRI LIKIDAGARRIA

07                                                 Osagai positiboak, guztira

             Osagai negatiboak, guztira

63 (42tik 62rako batura)     Kenkariak, guztira 
64 (41 - 63)                    KUOTA LIKIDOA

19  (07 - 17 - 18)                         ZERGA OINARRI OROKORRA

72 (65tik 71erako batura)Konturako ordainketak

  ITZULTZEKO EMAITZA
ORDAINTZEKO EMAITZA37 (35 - 36-36b)          OINARRI OROKORRAREN KUOTA OSOA

Ogasuneko Zuzendaritza Nagusia - Dirección General de Hacienda
Zuzeneko Zergen Kudeaketa Zerbitzua. Errenta eta Ondarea - Servicio de Gestión de Impuestos Directos. Renta y Patrimonio

Aurtengo aitorpenean sartzen ez diren errenta negatiboak hurrengo ekitaldietan
konpentsatuko dira indarrean dagoen araudiaren arabera.

AUTOLIKIDAZIO PROPOSAMENA 

2023
NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001
BANAKA Irabazpidezkoa

CL Calle 111 A I 22 DCH   Municipio
2024-109-9902227161

2

NOMBRE CONYUGE

47.954,40

47.954,40

3.029,47

3.000,00

6.029,47

41.924,93

920,26

41.004,67

95,98

95,98

41.100,65

34.560,00 8.812,80
6.444,67 35,00 2.255,63

41.004,67 11.068,43
1.544,00

9.524,43

95,98 19,2020,00
95,98 19,20

9.543,63

916,50

37,72

954,22

8.589,41

8.005,20

18,24

8.023,44

565,97

565,97

Ordaindu behar den zenbatekoa kontu honetan kargatuko da

ES11-2222-3333-4444-5555-6666

entitatea: BANCO

Proposamenari adostasuna emateko (2024ko apirilaren 8tik uztailaren 1era bitartean)

* Telefonoz 943 11 30 00 (astelehenetik ostiralera)
- emaitza aldatu gabe: 08:00etatik - 20:00etara
- emaitza aldatuta: 08:00etatik - 15:00etara

* Internet bidez www.gipuzkoa.eus/ogasuna/proposamena

Proposamena onartzeko eskatuko diren datuak:

* Kodea: 187996
* NAN
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Régimen matrimonial:

109

Contribuyente:
Tributación:
Domicilio:

Descendientes con derecho a deducción:
Control y Archivo:

Cónyuge / Pareja de hecho:

01 Rendimientos de trabajo
40 Ajuste ganancias de elementos afectos
41 (37 + 38 + 39 - 40) CUOTA ÍNTEGRA TOTAL

02 Rendimientos del capital inmobiliario

42 Descendientes

39 CUOTA ÍNTEGRA d.a. 20ª NF RENTA 3/2014

03 Rendimientos del capital mobiliario

43 Anualidades por alimentos a hijos
04 Rendimientos de actividades económicas

44 Ascendientes
05 Imputación de rentas

45 Discapacidad
06 Ganancias patrimoniales (no transmisiones)

46 Dependencia

48 Aportaciones al patrimonio de discapacitados
47 Edad superior a 65 años

49 Alquiler de vivienda habitual
50 Adquisición de vivienda habitual

55 Particip. de trabajadores en la Empresa
54b Exceso no aplicado rebaja arrendamientos

56 Sociedades civiles estatales

50b Energía solar en la vivienda habitual
51 Inversión en actividades

08 Seguridad social, mutualidades funcionarios...
09 Aportaciones cargos politícos
10 Bonificación del trabajo
11 Gastos inmuebles arrendados

53 Deducción entidades alto potencial crecimiento
53 Inversión empresas nueva o reciente creación

54 Constitución entidad por trabajadoras

55b Implantación sistema TicketBai

57 Donativos al 20%
58 Actividades prioritarias
59 Mecenazgo (cultural y para investigación)

12 Rendimientos negativos del capital mobiliario
13 Gastos del capital mobiliario

60 Doble imposición internacional
61 Sindicatos y partidos políticos
62 Otras deducciones

15 Compensación del rendimiento negativo de actividad
16 Compensación saldo neg. G y P generales con límite del 10%
17

14 Rendimientos negativos de actividades económicas integrables

18 Compensación pérdidas patrimoniales BIG ejercicios anteriores

20 Reducciones: por declaración conjunta

65 Trabajo

21 Reducción por pensiones compensatorias y anualidades

66 Capital inmobiliario

22 Reducción por aportaciones a EPSV, planes pensiones...
23 Compensación BLG negativas ejercicios anteriores

67 Capital mobiliario
68 Actividades económicas
69 Fdos. inversión y dchos. suscripción

24 Ganancias patrimoniales no justificadas

70 Premios
71 AIEs y UTEs

30 Ganancias patrimoniales (transmisiones)
29 Compensación rend. negativos del capital ejercicios anteriores
28 Rendimiento neto del capital mobiliario
27 Gastos de capital inmobiliario
26 Rendimientos de capital inmobiliario

31 Compensación pérdidas patrimoniales ejercicios anteriores

73 Ajustes positivos

74 (64 - 72 + 73) Diferencia
75 REGULARIZACION

Saldo autoliquidaciones y liquidaciones anteriores

76 (74 - 75)

25 BASE LIQUIDABLE GENERAL

32 Remanente de la reducción por pensiones compensatorias

35 Hasta

38 Hasta

36 Minoración de cuota
36b Minoración de cuota adicional  

Resto + al %

Resto + al %

Base (25) Cuota íntegra general previa

Base (33) CUOTA ÍNTEGRA AHORRO

33 (26 - 27 + 28 - 29 + 30 - 31 - 32) BASE LIQUIDABLE AHORRO

(suma 08 a 16)

(suma 01 a 06)

(19 - 20 - 21 - 22 - 23 + 24)

(25+33)34 BASE LIQUIDABLE

07 Total componentes positivos

Total componentes negativos

63 (suma 42 a 62) Total deducciones

64 (41 - 63) CUOTA LÍQUIDA

19 (07 - 17 - 18) BASE IMPONIBLE GENERAL

72 (suma 65 a 71) Total pagos a cuenta

RESULTADO A DEVOLVER
RESULTADO A INGRESAR37 (35 - 36 - 36b) CUOTA ÍNTEGRA GENERAL  

Ogasuneko Zuzendaritza Nagusia - Dirección General de Hacienda
Zuzeneko Zergen Kudeaketa Zerbitzua. Errenta eta Ondarea - Servicio de Gestión de Impuestos Directos. Renta y Patrimonio

Las partidas negativas que no se integran en la declaración de este año, quedarán 
Pendientes de compensación para ejercicios futuros según la normativa vigente.

                         PROPUESTA DE AUTOLIQUIDACIÓN

2023
NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001
INDIVIDUAL Gananciales

CL Calle 111 A I 22 DCH   Municipio
2024-109-9902227161

2

NOMBRE CONYUGE

47.954,40

47.954,40

3.029,47

3.000,00

6.029,47

41.924,93

920,26

41.004,67

95,98

95,98

41.100,65

34.560,00 8.812,80
6.444,67 35,00 2.255,63

41.004,67 11.068,43
1.544,00

9.524,43

95,98 19,2020,00
95,98 19,20

9.543,63

916,50

37,72

954,22

8.589,41

8.005,20

18,24

8.023,44

565,97

565,97

El importe a ingresar será cargado en la cuenta número

ES11-2222-3333-4444-5555-6666

de la entidad BANCO

Para aceptar la propuesta (entre el 8 de abril y el 1 de julio de 2024)

* Por teléfono 943 11 30 00 (de lunes a viernes)
- Sin modificaciones en el resultado: de 08:00 a 20:00
- Con modificaciones en el resultado: de 08:00 a 15:00

* Por Internet: www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta

Datos que se solicitarán para la aceptación:

* Código: 187996
* DNI



PROPOSAMENAREN XEHETASUNA
DETALLE DE LA PROPUESTA

Zergaduna:
Contribuyente: NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001

Kontrol eta artxiboa:
Control y archivo: 9902227161 000001

Kontzeptua
Concepto

Jasotzailea
Perceptor

Ordaintzailearen identifikazioa
Identificación pagador

Zenbatekoa
Importe

Atxikipenak
Retenciones

Lana-Trabajo Aitortzailea-Declarante PAGADOR 46.227,72 7.989,07

Lana-Trabajo Aitortzailea-Declarante SEGURIDAD SOCIAL 3.029,47 0,00

Lana-Trabajo Aitortzailea-Declarante PAGADOR 806,42 16,13

Lana eta murrizpena-Trabajo y Reducción Aitortzailea-Declarante PAGADOR 920,26 0,00

Kontuaren interesak-Intereses de cuenta Aitortzailea-Declarante PAGADOR 142,40 27,06

Kontuaren interesak-Intereses de cuenta Ezkontidea-Cónyuge PAGADOR 49,57 9,42

Etxebizitza Kontua-Cuenta vivienda Aitortzailea-Declarante PAGADOR 419,16 0,00

TRIBUTAZIO MOTARIK ONURAGARRIENA TIPO DE TRIBUTACIÓN MÁS VENTAJOSO

Zure familia unitateak bi modutara tributa dezake:
* Batera: aitorpen bakar batean kide guztien errentak biltzen dira. 	

* Banaka: familia unitateko kide bakoitzak bere aitorpena aurkezten du.

Bi aukeren emaitza kalkulatu ondoren, zure familia unitatearentzat hobeto ateratzen den
autolikidazio proposamena azaltzen dizugu: banaka aitortzea. Emaitzak: 	

Usted forma parte de una unidad familiar que puede optar por dos tipos de tributación:
* La tributación conjunta, una única declaración en la que se incluyen las rentas de

todos sus integrantes.
* La tributación individual, en la que cada miembro de la unidad familiar presenta su

declaración.

Hemos calculado el resultado de ambas opciones y le planteamos la propuesta de
autoliquidación que resulta más favorable para su unidad familiar: la tributación individual.
Resultados:

* Batera aitortua:  2.557,72 euro ordaintzea * Tributación  conjunta:  2.557,72 euros a ingresar
* Banaka aitortua:  360,57 euro itzultzea, datu hauen arabera: * Tributación individual:  360,57 euros a devolver, con este desglose:

* NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001ren aitorpenean 565,97 euro ordaintzea * 565,97 euros a ingresar en la declaración de NOMBRE CONTRIBUYENTE 000001
* NOMBRE CONYUGEren aitorpenean 926,54 euro itzultzea * 926,54 euros a devolver en la declaración de NOMBRE CONYUGE

Hortaz, bidali dizugun proposamenarekin ados bazaude, hura onartuta zuretzat
onuragarriena den tributazio mota ere onartuko duzu, hau da, banaka aitortzea.

Por ello si acepta la propuesta que le hemos enviado prestará su conformidad a la opción
más ventajosa, que en su caso es la de la tributación individual.

030400000001000002
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OROKORTASUNAK
Kontu Korrontea

Proposamenaren emaitza aldatzea

Tributazio mota (3.orria)

01-08-09-10 Lanaren etekinak

PROPOSAMENAREN AZALPENA (2. orria)

02-11 Kapital higiezinaren etekinak (lokalak)

19 Zerga oinarri orokorra (ZOO)

25 Oinarri likidagarri orokorra (OLO)

35 Aurretiazko kuota orokor osoa

28 Kapital higigarriaren etekinak

36 Kuotaren murrizketa

36b Kuotaren murrizketa gehigarria

37 Oinarri orokorraren kuota osoa

26-27 Kapital higiezinaren etekinak (etxebizitzak)

Egiaztatu 1. orriaren laukian ageri den kontu korrontea zurea dela
eta erabilgarri dagoela. Hala ez bada, bi baldintza horiek betetzen
dituen beste kontu baten IBAN kodea eman beharko diguzu.

Proposamena onartzeko unean kontzeptu hauek aldatu daitezke:
etxebizitza edo lokala errentan emateagatik lortutako etekinak eta
kuota sindikalengatik, dohaintzengatik eta ohiko etxebizitza
errentan hartzeagatik aplikatutako kenkariak.

Familia unitatea osatzen bada, autolikidazio proposamena egiten da
zergadunari onuragarriago zaion tributazio mota aplikatuta
(banakakoa edo baterakoa).

Jasotzen den ordainketa bakoitzeko, sarrera eta Gizarte
Segurantzari egindako kotizazioak hartzen dira. Azkenik, lanaren
hobaria lortzen da, baina hau aldatu egin daiteke sarreren eta
gastuen arteko diferentziaren arabera.      

Jarraian, proposamenean ageri diren kontzeptuak azaltzen dira.
Hurrengo apartatu bakoitzaren hasieran ageri diren zenbakiak 2.
orrian atzealdean jasotako kontzeptu horien kodeak dira.

 

Sarrera gisa, errentamenduaren zenbatekoa sartzen da, eta, gastu
gisa, OHZgatik ordaindutakoa, amortizazioa eta interesak, zenbait
kasutan, eta ezer ez, beste zenbaitetan. Azken horietarako, lauki
batek informazio gehiago jasotzen du proposamenaren xehetasun
orrian.

Aurreko apartatuetako etekinen batura da

OLOa lortzeko, murrizpen hauek aplikatzen zaizkio ZOOari:

OLOari ondoko taula aplikatuz lortzen da:

Besteak beste, hauek sartzen dira: dibidenduak, kooperatiben
itzulkinak eta kooperatiben aldeko ekarpenen interesak, kontuen
interesak, bonoenak, bizitza aseguruen kontratuetatik datozen
etekinak, eta aktibo finantzarioak eskualdatzeagatik lortutakoak.
Dibidenduak 1.500 euroko mugaraino daude salbuetsita urtean
aitorpen bakoitzeko. Kooperatibek ekarpenak direla-eta bazkideei
ordaindutako interesei ez zaie aplikatzen salbuespen hau. 

Aitorpen bakoitzeko, 1.544 euro gutxitzen da kuota.

Zerga Oinarri Orokorra < 30.000 bada... Murrizketa = 200 euro.
Zerga Oinarri Orokorra > 30.000 eta < 35.000 bada...
Murrizketa = 200 euro - 0,04 x (Zerga Oinarri Orokorra - 30.000)   

_

Aurretiazko kuota orokor osoari (35) kuotaren gutxipena (36 kenduz
lortzen da.

Errentan emandako etxebizitza bakoitzeko, jasotako zenbatekoa
sarrera gisa aitortzen da, eta sarreren %20 gastu gisa.

Oinarria
(muga eurotan) osoa koa (muga eurotan) aplik.

TasaKuota Oin.aren gainera-

- BGAEei egindako ekarpenak. Enpresariak ekarpenak egin baditu,
oinarria murrizteaz gainera, lan etekintzat hartzen dira.
Murrizpenak 3 muga ditu: 5.000 zergadunaren ekarpenetarako,
8.000 euro enpresariaren kontribuzioetarako eta 12.000 euro
zergadunaren ekarpenak eta enpresariaren kontribuzioak batuta.
- Batera aitortzen denean, zerga oinarria 4.682 euro murrizten da
(4.067 euro, guraso bakarreko familia unitateen kasuan).

Lanetik ez datozen errentak konputatzen badira, eta horiek 7.500
eurotik gorakoak badira, hobaria 3.000 eurokoa izango da.
                      Langile aktibo desgaituen kasuan, hobaria gehitu egiten da
desgaitasun mailaren arabera:

Hobaria aplikatzearen ondorioz ateratzen den lan etekin garbia
ezin da negatiboa izan.

Diferentzia (sarrerak - gastuak) Hobaria

Desgaitasun maila Hobariaren gehikuntza

< 7.500  ...........................................................................   4.650

 %33 - %64 .............................................................................. %100

>15.000 ............................................................................   3.000

  > %65 .................................................................................... %250

7.500 - 15.000  ........................  4.650 - 0,22 x (Diferentzia - 7.500)

%33 - %64 eta mugikortasun murriztua ............................ %250 

Oinarria
(muga eurotan)

0,00 2.500,000,00
 2.500,00 7.500,00500,00
10.000,00 5.000,002.075,00
15.000,00
30.000,00

15.000,00
Hortik aurrera

3.175,00
6.625,00

%21
%22
%23
%25

%20
koa (muga eurotan)

aplik.
Tasa

Kuota
Osoa

Oin.aren gainera-

Desgaitasun maila                                                  Kenkaria

Adina     ZOG <20.000          ZOG 20.000-30.000 artekoa  ZOG>30.000

Mendetasun maila Kenkaria

39 3/2014 FAko 20.x.g.ko hautazko araubidearen kuota osoa

30  Ondare irabaziak

44 Kenkaria aurreko ahaideengatik

50 Kenkaria ohiko etxebizitza eskuratzeagatik 

49 Kenkaria ohiko etxebizitza errentan hartzeagatik

61 Kenkaria langileen sindikatuei ordaindutako kuotengatik

57-58-59 Kenkaria dohaintzengatik

76 Kuota diferentziala

42 Kenkaria ondorengo ahaideengatik

45 Kenkaria desgaitasunagatik

47 Kenkaria adinagatik

46 Kenkaria mendetasunagatik (bateraezina da desgaitasunaren
kenkariarekin)

Negoziatzera onartutako baloreen eskualdaketa zenbatekoen
baturari %3 aplikatuz lortzen da.

Aurreko 3 apartatuetako errentak batuz lortzen da. 

AOari taula hau aplikatuz lortzen da:

Inbertsio funtsetako partaidetzak eta harpidetza eskubideak
eskualdatzeagatik lortutakoak.

313 euroko kenkaria aplikatzen da, urte natural osoan
zergadunarekin modu jarraitu eta iraunkorrean bizi den aurreko
ahaide bakoitzagatik.

%18ko kenkaria, 1.530 euroko mugarekin, etxebizitza
kontuetan sartutako diru kopuruengatik eta birgaitze
lanen zenbatekoarengatik (BEZa barne).

Kenkari hau aldatzen da adinaren, zerga oinarri osoaren (ZOG)
eta tributazio motaren arabera.
ZOG = ZOO (19) + AO (33)
Banakako tributazioan hau da zenbatekoa: 

Baterako tributazioan hau da zenbatekoa:

2012/01/01a baino lehen  ESKURATUTAKO ETXEA
%18ko kenkaria, 2.160 euroko mugarekin aitorpen bakoitzeko
(%23 eta 2.760 euroko muga, aitorpen bakoitzeko, 35 urtetik
beherakoentzat eta familia ugarientzat) inbertsiorako maileguen
interesengatik eta amortizatutako kopuruengatik.
2012/01/01etik aurrera ESKURATUTAKO ETXEA
%18ko kenkaria, 1.530 euroko mugarekin (%23 eta 1.955
euroko muga, 30 urtetik beherakoentzat eta familia ugarientzat)
inbertsiorako maileguen interesengatik eta amortizatutako
kopuruengatik.  

Etxebizitza alokairuetan ordaindutako zenbatekoaren gainean:

57 Orokorrean: %20ko kenkaria.
58 Lehentasunezko jarduerak: %30eko kenkaria.
59 Mezenasgoa (kulturala eta ikerketarako): %35eko kenkaria.

%20ko kenkaria.

Kuota osotik (41) kenkariak (63) eta atxikipenak (72) kenduz
kalkulatzen da zer zenbateko helbideratuko dugun zure kontuan
proposamenarekin ados egonez gero (emaitza itzultzekoa bada,
dirua jasotzen duzu, eta ordaintzekoa izanez gero, zenbatekoa
kargatzen zaizu). Autolikidazioen emaitza itzultzekoa denean,
itzulketa ezin da izan sartutako atxikipenen zenbatekoa baino
handiagoa.

Lehenengoa......................................................................................651
Bigarrena..........................................................................................806
Hirugarrena...................................................................................1.359
Laugarrena....................................................................................1.606
Bosgarrena eta hurrengoak...............................2.098 bakoitzagatik
Gehikuntza 6 urtetik beherakoa izateagatik.............................376
  

Mendetasun txikia ................................................................ 1.224
Mendetasun ertaina ................................................................ 1.428
Mendetasun handia ................................................................. 2.040

% 33 - % 64 ................................................................................ 867 
> % 65 ..................................................................................... 1.224
>%75 eta 15-39 puntu hirug. perts.en laguntzagatik ........ 1.428
> %75 eta >40 puntu hirug. perts.en laguntzagatik ........ 2.040

>65       375 Euro         375 - 0,0375 x (ZOG-20.000)    0 Euro
>75       682 Euro         682 - 0,0682 x (ZOG-20.000)    0 Euro

>65       375 Euro                0 Euro
>75       682 Euro                0 Euro

38 Aurrezpenaren kuota osoa

33 Aurrezpenaren zerga oinarria (AO)

-orokorrean...............................................     %20                 1.600 euro

-famili ugarientzat.....................................     %25                 2.000 euro
-30 urtetik beherakoentzat.........................     %30                 2.400 euro

Kenkaria Muga

Adina   ZOG<35.000       ZOG >35.000 

      0,00
 17.280,00
 34.560,00
 51.840,00
 74.030,00
102.530,00
136.670,00
199.240,00

     0,00
 3.974,40
 8.812,80
14.860,80
23.736,80
36.561,80
52.266,20
81.674,10

  17.280,00
  17.280,00
  17.280,00
  22.190,00
  28.500,00
  34.140,00
  62.570,00

Hortik aurrera

23%
28%
35%
40%
45%
46%
47%
49%

0
4
0
4
0
0
0
0
0
0
0
1
1
1
0
0
0
7
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GENERALIDADES
Cuenta corriente

Cambio del resultado de la propuesta

Tipo de tributación (Hoja3)

01-08-09-10 Rendimientos del trabajo

EXPLICACION PROPUESTA (hoja 2)

02-11 Rendimientos del capital inmobiliario (locales)

19 Base imponible general (BIG)

25 Base liquidable general (BLG)

35 Cuota íntegra general previa

36 Minoración de cuota

36b Minoración adicional de cuota

37 Cuota íntegra general

26-27 Rendimientos del capital inmobiliario (viviendas)

28 Rendimientos del capital mobiliario

Compruebe que la cuenta corriente que figura en el recuadro de la
hoja 1 es suya y está operativa. En caso contrario, deberá darnos
el código IBAN de otra cuenta que cumpla ambas condiciones.

En el momento de aceptar la propuesta se pueden modificar los
siguientes conceptos: los rendimientos por arrendamiento de
viviendas o de locales y las deducciones por cuota sindical, por
donativos o por alquiler de vivienda habitual. 

En el supuesto de formar unidad familiar, la propuesta de
autoliquidación se realiza con el tipo de tributación, individual o
conjunta, más ventajoso. 

Por cada percepción se computa el ingreso y como gasto las
cotizaciones a la Seguridad Social. Además, se obtiene la
bonificación del trabajo, importe que varía en función de la
diferencia entre los ingresos y los gastos.

A continuación se explican los conceptos incluidos en la propuesta.
Los números que preceden a cada uno de los apartados siguientes
son los códigos de esos conceptos que figuran en la hoja 2.

Como ingreso se incluye el importe del arrendamiento y como
gastos en algunos casos se incluyen el IBI, la amortización y
los intereses y en otros no se incluye ninguno. Para estos
últimos figura un cuadro explicativo en la hoja de detalle de la
propuesta.

Es la suma de los rendimientos de los apartados anteriores.

La BLG se obtiene restando a la BIG las siguientes reducciones:

Se obtiene aplicando a la BLG la siguiente tabla:

Minoración de 1.544 euros por declaración.

Si Base Imponible General < 30.000 ... Minoración = 200 euros.
Si Base Imponible General (BIG) > 30.000 y < 35.000 ...
Minoración = 200 euros - 0,04 x (BIG - 30.000)

Se obtiene restando a la cuota íntegra general previa (35) la
minoración de la cuota (36).

Se incluyen, entre otros, los siguientes: dividendos, retornos e
intereses por aportaciones a cooperativas, intereses de cuentas, de
bonos, los procedentes de contratos de seguros de vida e invalidez
y los derivados de transmisiones de activos financieros. Están
exentos los dividendos hasta el límite de 1.500 euros anuales por
declaración. Esta exención no se aplicará al interés de las
aportaciones satisfecho a sus socios por las cooperativas.

Por cada vivienda arrendada se incluye como ingreso el importe
percibido y como gasto la bonificación del 20% de los ingresos.

Base
(hasta euros) íntegra (hasta euros) aplicable

Cuota Resto base Tipo

- Las aportaciones a EPSV. En caso de existir aportaciones del
empresario, éstas además de reducir la base, se computan como
rendimiento del trabajo. Triple límite general de la reducción: 5.000
euros para las aportaciones del contribuyente, 8.000 euros para las
contribuciones del empresario y 12.000 euros para la suma de
ambas.
- En tributación conjunta, la base imponible se reducirá en 4.682
euros (4.067 euros para las unidades familiares monoparentales).

Si se computan rentas no procedentes del trabajo superiores a
7.500 euros, la cuantía de la bonificación será de 3.000 euros.
Para los trabajadores activos discapacitados la bonificación se
incrementa según el grado de discapacidad.

La aplicación de la bonificación no podrá dar lugar a un
rendimiento neto negativo del trabajo.

Diferencia (ingresos - gastos) Bonificación

Grado de discapacidad Incremento de la bonificación

< 7.500 ..................................................................... 4.650

  33% - 64% ..........................................................................100%

>15.000 .................................................................... 3.000

  > 65% ................................................................................ 250%

7.500 - 15.000 .............................. 4650 - 0,22 x (Diferencia -7.500)

  33% - 64% y estado carencial de movilidad reducida  250%

Edad    BIT  <20.000   BIT entre 20.000 y 30.000  BIT>30.000

Edad    BIT <35.000       BIT>35.000

Grado de discapacidad                                          Deducción

Grado de dependencia                                           Deducción

33 Base del ahorro (BA)

30 Ganancias patrimoniales

39 Cuota íntegra régimen opcional d.a. 20ª NF Renta 3/2014

44  Deducción por ascendientes

50 Deducción por adquisición de vivienda habitual

61 Deducción por cuotas satisfechas a los sindicatos

57-58-59 Deducción por donativos

49 Deducción por alquiler de vivienda habitual

76 Resultado

42 Deducción por descendientes

45 Deducción por discapacidad

47 Deducción por edad

46 Deducción por dependencia (incompatible con la deducción
por discapacidad)

Por la transmisión de participaciones en fondos de inversión y
derechos de suscripción.

Se obtiene sumando las rentas de los 3 apartados anteriores.

Se obtiene aplicando el 3% a la suma de los importes de
transmisión de valores admitidos a negociación.

Deducción de 313 euros por cada ascendiente que conviva de
forma continua y permanente durante todo el año natural con el
contribuyente.

ADQUISICIÓN ANTES DEL 01/01/2012  

Deducción del 18%, con un límite de 1.530 euros, sobre las
cantidades depositadas en cuentas vivienda y el importe de la
rehabilitación (IVA incluido). 

Deducción que varía en función de la edad, de la base imponible
total (BIT) y del tipo de tributación.
BIT = BIG (19) + BA (33)
Importe de la deducción con tipo de tributación individual: 

Importe de la deducción con tipo de tributación conjunta: 

Deducción del 18%, con un límite de 2.160 euros por declaración
(23% con un límite de 2.760 euros por declaración para los
menores de 35 años y para las familias numerosas), sobre los
intereses y la amortización de los préstamos para inversión.
ADQUISICIÓN A PARTIR DEL 01/01/2012
Deducción del 18%, con un límite de 1.530 euros (23% con un
límite de 1.955 euros para los menores de 30 años y para las
familias numerosas), sobre los intereses y la amortización de
los préstamos para inversión. 

Deducción del 20%.

57 En general: deducción del 20%.
58 Actividades prioritarias: deducción del 30%.
59 Mecenazgo (cultural y para investigación):deducción del 35%.

Primer descendiente.......................................................................651
Segundo descendiente...................................................................806
Tercero...........................................................................................1.359
Cuarto.............................................................................................1.606
Quinto y sucesivos descendientes...............2.098 por cada uno
Incremento descendientes menores 6 años...............................376

Dependencia moderada ........................................................ 1.224
Dependencia severa ............................................................ 1.428
Gran dependencia ................................................................... 2.040

>65       375 Euros      375 - 0,0375 x (BIT-20.000)      0 Euros
>75       682 Euros      682 - 0,0682 x (BIT-20.000)      0 Euros

>65       375 Euros             0  Euros
>75       682 Euros             0  Euros

33% -  64% ................................................................................. 867
>  65% .................................................................................... 1.224
>75% y 15-39 puntos de ayuda 3ª persona ...................... 1.428
> 75% y >40 puntos de ayuda 3ª persona ...................... 2.040

Base
(hasta euros)

0,00 2.500,000,00
 2.500,00 7.500,00500,00
10.000,00 5.000,002.075,00
15.000,00
30.000,00

15.000,00
En adelante 

3.175,00
6.625,00

21%
22%
23%
25%

20%
(hasta euros) aplicable

TipoCuota
íntegra

Resto base
Se obtiene aplicando a la BA la siguiente tabla:

Sobre el  importe satisfecho por alquiler de vivienda:

38 Cuota íntegra del ahorro

-en general ............................................       20%                1.600 euros

-familias numerosas ..............................       25%                2.000 euros
-menores de 30 años .............................       30%                2.400 euros

Deducción Límite

Restando de la cuota íntegra (41) las deducciones (63) y las
retenciones (72) se obtiene el importe que, en caso de
aceptación de la propuesta, domiciliaremos en su cuenta (abono
en caso de importe a devolver y cargo en caso de importe a
ingresar). En caso de autoliquidaciones a devolver, el límite de
ladevoluciónseráel importedelasretencionesingresadas.

        0,00
 17.280,00
 34.560,00
 51.840,00
 74.030,00
102.530,00
136.670,00
199.240,00

      0,00
  3.974,40
  8.812,80
 14.860,80
 23.736,80
 36.561,80
 52.266,20
 81.674,10

   17.280,00
   17.280,00
   17.280,00
   22.190,00
   28.500,00
   34.140,00
   62.570,00
 En adelante

23%
28%
35%
40%
45%
46%
47%
49%


